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Της Ανδρονίκης κουΤςΑβλη
Φωτογραφίες: ςΤρΑΤος ΖΑΦΕίρίου

δεν θα ξεχάσω ποτέ το σοκ που είχα πάθει 
όταν η Ελευθερία μου ανακοίνωσε ότι πα-
ντρεύεται με τον Ηλία. Ήταν κυριολεκτικά 

μια μαχαιριά στην καρδιά και αυτό όχι γιατί γού-
σταρα τον Ηλία όπως μερικοί κακοπροαίρετοι θα 
βιαστούν να συμπεράνουν, αλλά επειδή η Ελευθε-
ρία για μένα ήταν πάντα σημείο αναφοράς. 

Με την Ελευθερία είχαμε μεγαλώσει μαζί, πρώ-
τα Δημοτικό, μετά Γυμνάσιο, στο Λύκειο μας χώ-
ρισαν τα τμήματα, αλλά ήρθε να μας ενώσει το 
Πανεπιστήμιο της Κρήτης. Εκείνη είχε περάσει στο 
Παιδαγωγικό και εγώ στο Πολιτικό. Δεν θα ξεχά-
σω ποτέ αυτό το πρώτο ταξίδι με προορισμό το 
Ρέθυμνο που είχαμε φορτωθεί κυριολεκτικά σαν 
τα γαϊδούρια με τις μάνες μας στο πλευρό μας για 
να πάμε να εγκατασταθούμε και να ξεκινήσουμε 
μία κοινή πλέον πορεία που οδηγούσε στην απο-
φοίτηση και στην επιστροφή στην γενέτειρα μας 
έως ότου ήρθε η στιγμή να παντρευτεί. 

Δεν θα αναλωθώ περιγράφοντας τις περιπέ-
τειές μας, που είναι πραγματικά ατελείωτες. Θα 
επικεντρωθώ όμως στην θεματική που έχει αυτό 
εδώ το περιοδικό, τον γάμο και στην συγκεκριμέ-
νη περίπτωση τον γάμο της καλύτερής μου φίλης, 
που δεν θα ξεχάσω ποτέ. 

Εκτός του «the end of season» που σήμαινε για 
μένα ο γάμος της Ελευθερίας παράλληλα ήταν ευ-
καιρία για την επανασύνδεση της γνωστής παρέας 
του Ρεθύμνου. Η Γιώτα από την Φαρκαδόνα Τρι-
κάλων, η Μαρία από την Αγία Βαρβάρα Ηρακλεί-
ου, η Λένα από την Παιανία, η Δέσπω από την Κύ-
προ, η Χριστίνα από την Εύβοια, η Κική από τους 
Βώρους Ηρακλείου θα ήταν κι αυτές στον γάμο. 

The bachelor 
Ποτέ δεν θα ξεχάσω τα ροζ και λευκά μπαλόνια 

που είχαμε γεμίσει με ήλιον και τα είχα στριμώ-
ξει στο σαλόνι του Μήτσου μου, του πρώτου μου 
αυτοκινήτου, ενός μικρού Subaru m80 για να τα 
πάω στο ΟΧΥ. Είμαι σίγουρη ότι όσοι με είχαν δει 
εκείνη την ημέρα είχαν φανταστεί ότι το είχα σκά-
σει από την παρέα των Φλίνκστοουνς. 

Η ρεθεμνιώτικη παρέα ήρθε 
«εις γάμου κοινωνίαν» με τις 
υπόλοιπες φίλες και θηλυκού 
γένους συγγενείς της νύφης 
στο «Καλντερίμι» ένα «lounge», 
ας μας επιτραπεί ο όρος, σου-
βλατζίδικο στην Πέτρα. Όταν η 
Ελευθερία έφυγε για να αλλάξει 
πριν το πάρτι που θα γινόταν στο 
OXY γνωστό καλοκαιρινό κλαμπ 
της περιοχής ανέλαβα χρέη οικο-
δεσπότη αφού ήμουν η μόνη που 
γνώριζα όλους του καλεσμένους. 

Από το πάρτι στο OXY μου έχει 
μείνει αξέχαστο το κρουασάν με 
γέμιση πραλίνα από τον φούρνο 
του Παυλή στην Άναξο που φά-
γαμε όταν είχε βγει πια το φως 
του ήλιου. Εγώ μετά από αυτό το 
ξενύχτι θα πήγαινα στην δουλειά στην Μυτιλήνη 
και μαζί μου θα ερχόταν η Δέσπω γιατί θα πα-
ραλάμβανε τα υπόλοιπα κορίτσια του Ρεθύμνου, 
αφού δεν είχαν όλα καταφέρει να έρθουν στο 
Batcelor αλλά θα έφταναν στο νησί παραμονή 
του γάμου. 

Το οδικό αυτό ταξίδι φάνταζε εφιάλτης. Η Δέ-
σπω είχε κοιμηθεί 10 λεπτά αφότου είχε μπει στο 
αυτοκίνητο. Ξύπνησε όταν είχα πατήσει απότομα 

τα φρένα καθώς παρά λίγο να 
πέσουμε πάνω σε μια μπουλντό-
ζα που ήταν μπροστά μας. 

Ευτυχώς φτάσαμε σώες στο 
σπίτι και η Δέσπω ακολούθως 
έβγαλε από την τσάντα της για 
να απλώσουμε, στις ατελείωτες 
κορμάρες μας, χαλαρωτικά έλαια 
μετά από την ένταση της στιγμής 
που είχε προηγηθεί. Δεν ξέρω 
πως λειτούργησαν σε αυτή αλλά 
εγώ το μόνο που θυμάμαι ήταν 
ότι όταν πήγα στο γραφείο έκλει-
σα όλα τα παράθυρα για να μην 
μπαίνει φως και κοιμήθηκα. Το 
αφεντικό και οι υπάλληλοι έλει-
παν από το γραφείο αφού η απε-
ντόμωση κάθε καλοκαίρι ήταν 
στα φόρτε της και εμείς είχαμε το 

καλύτερο συνεργείο απεντόμωσης. 
Η Στεφανία

Στο πλαίσιο της προετοιμασίας του γάμου η 
Ελευθερία μου είχε αναθέσει διάφορες αποστο-
λές. Η πρώτη και ίσως αξέχαστη ήταν ότι ήθελε να 
πάει στο κατάστημα νυφικών και στον φωτογρά-
φο για να τσεκάρει κάτι. Προηγουμένως είχε πε-
ράσει από το γραφείο και μου ζήτησε να προσέχω 
λίγο την μικρή για να τακτοποιήσει τις δουλειές 

Ο γάμος της καλύτερής 
μου φίλης
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να πούμε ότι οι backstage στιγμές είναι οι κα-
λύτερες και αποτελεί ένα καλό tip για εσάς που 
παντρεύεστε. Και αν δεν μπορείτε να βάλετε σε 
όλα τα τραπέζια σας συμβουλεύουμε να βάλετε σε 
εκείνα που κάθεται η νεολαία. 

Ο χώρος της δεξίωσης ήταν ένα παραλιακό 
μαγαζί στο επίνειο της Φίλιας την Τσιχράντα. Το 
μόνο άγχος που υπήρχε ήταν αν θα μας τα χαλού-
σε ο αέρας. Αλλά ευτυχώς οι διασυνδέσεις μας 
έφταναν μέχρι τον γνωστό μετεωρολόγο Γιάννη 
Καλλιάνο στον οποίο έστειλα το στίγμα και μας 
είπε ότι ο καιρός θα είναι υπέροχος.

Τα στελέχη της υποδοχής είχαμε φτάσει στο 
χώρο της δεξίωσης αφότου τελείωσε ο γάμος και 
πριν ξεκινήσει η βάφτιση. Τότε και ενώ έλεγχα τα 
τραπέζια διαπίστωσα ότι το τραπέζι για τους φί-
λους είχε μεταφερθεί στο δεύτερο επίπεδο, ενώ 
θα έπρεπε να ήταν στο πρώτο. Εκείνος που είχε 
αναλάβει να εξοπλίσει το χώρο με τραπέζια και 
καρέκλες θεώρησε ότι έπρεπε να παίρνει πρω-
τοβουλίες. Βέβαια άλλαξε γνώμη όταν του είπα 
ότι αν δεν τηρηθεί ο σχεδιασμός δεν επρόκειτο 
να πληρωθεί. Και φυσικά η αλλαγή έγινε. Σε αυτό 
το σημείο, ας μου επιτραπεί να σας υπενθυμίσω 
ότι σε κάθε συμφωνία που θα κάνετε για την πα-
ροχή υπηρεσιών να στέλνετε με mail τι ακριβώς 
ανάγκες έχετε για να μην κάνει ο καθένας του κε-
φαλιού του. 

Στο πλαίσιο του τραπεζιού είχα αναλάβει να βρω 
και κρητικά τραγούδια για να χορέψει η παρέα από 
το Ρέθυμνο. Μάλιστα δεν θα ξεχάσω την στιγμή 
που η Ελευθερία μου το ανέθετε νομίζω ήταν εκεί-
νη όπου διαπίστωνα πόσο άγχος μπορεί να έχει 
συσσωρευτεί σε μία νύφη. Ήμασταν στην Ερμού 
και η Ελευθερία μου είχε πει να συγκεντρώσω τα 
τραγούδια σε στικάκι για να τα δώσουμε στον DJ. 
Της αντιπρότεινα να το κάνει η Μαρία από το Ρέ-
θυμνο γιατί εγώ είχα περιορισμένο χρόνο με όσα 
είχα αναλάβει. Τότε ήταν η πρώτη φορά που την 
είδα να δακρύζει. Βέβαια, θα μου πείτε, δεν είναι 
κάτι πρωτόγνωρο για έναν άνθρωπο να κλαίει σε 
δημόσιο χώρο. Θα αντικρούσω την επιχειρηματο-
λογία λέγοντάς σας ότι για έναν Ζυγό –όπως η 
Ελευθερία– που πάντα ελέγχει τα συναισθήματά 
του και δη μπροστά σε άλλους ήταν. Τα επόμενα 
λεπτά με βρήκαν στον υπολογιστή του γραφείου 
να κατεβάζω από το youtube τραγούδια από το 
αγαπημένο μου κρητικό συγκρότημα Στρατάκια, 
τον Μπικάκη, τον Τσουγανάκη και τον Ζωιδάκη. 

Ο γάμος 
Από τον γάμο θυμάμαι εμένα να κλαίω. Βασικά 

έκλαιγα την ώρα που ντύναμε την νύφη. Η συγκί-
νηση ήταν έντονη πόσο μάλλον όταν το συναί-
σθημα γεννιέται από χαρά. Και όσο καλό κάνουν 
στην επιδερμίδα τα δάκρυα, ε όταν πας σε γάμο 
δεν ταιριάζει με το υπόλοιπο σύνολο. Ευτυχώς 
η Ελευθερία φρόντισε να με μακιγιάρει η κοπέ-
λα που είχε φωνάξει για να επιμεληθεί το νυφικό 
make up. 

Στο σπίτι είχαμε μαζευτεί όλες οι φίλες της νύ-
φης, είχαμε φορέσει ένα βραχιόλι με λουλουδά-
κια λευκά και ροζ που σηματοδοτούσαν την πηγή 
προέλευσής μας. Φυσικά και παραδοσιακά χορέ-
ψαμε την νύφη με την συνοδεία βιολιστή που η 
Ελευθερία είχε φροντίσει να κλείσει μήνες πριν... 

Αυτός ήταν ο γάμος της καλύτερης μου φίλης 
και αυτές μερικές από τις στιγμές που μου επιτρέ-
πεται να μοιραστώ μαζί σας... ●

αυτές. Ήταν η πρώτη φορά που θα περνούσα χρό-
νο με την μικρή Στεφανία, (έτσι θα βαφτιζόταν την 
ημέρα που θα γινόταν ο γάμος). 

Πόσο ήσυχη φάνταζε μέσα στο καρότσι. Η ώρα 
κυλούσε ήρεμα με μένα να φτιάχνω την χαρτού-
ρα του γραφείου και την μικρή να κοιμάται. Όλα 
αυτά βέβαια άλλαξαν άρδην. Δεν θα ξεχάσω ποτέ 
την ώρα που ξύπνησε, σηκώθηκε, έριξε μια ματιά 
στον περιβάλλοντα χώρο και το βλέμμα της στα-
μάτησε σε μένα. Ήταν νομίζω η πρώτη φορά που 
κάποιος με έβλεπε και τσίριζε κλαίγοντας τόσο 
δυνατά. Δεν ήξερα τι να κάνω, ήταν και μεσημέ-
ρι. Θα σήκωνε την πολυκατοικία στο πόδι. Μπήκα 
στην Google και έψαχνα «τι κάνουμε όταν κλαίνε 
τα μωρά». Την πήρα αγκαλιά, την είχα κοντά στο 
σώμα μου και έκανα κάποιες επαναλαμβανόμενες 
κινήσεις μπας και ηρεμήσει. Τίποτα το σκασμένο. 
Τσίριζε ακόμη πιο δυνατά. Ήταν λογικό αφού ερ-
χόταν σε τόσο στενή επαφή με μία άγνωστη για 
πρώτη φορά. Ευτυχώς σε κάποια φάση ηρέμησε. 
Είχε κουραστεί δηλαδή από το κλάμα, και λέω ευ-
τυχώς γιατί την ώρα ακριβώς που σταμάτησε να 
κλαίει με πήρε το αφεντικό τηλέφωνο για να μου 
ζητήσει κάποια στοιχεία. Όταν τελείωσε η συνομι-
λία η Στεφανία άρχισε πάλι να κλαίει, εγώ έκλεισα 
με βιασύνη το ακουστικό και παρακαλούσα τον 
Μεγαλοδύναμο να μην με πάρει πίσω ο Στρατής 

για να με ρωτήσει τι ήταν αυτή η τσιρίδα. Δόξα 
τω Θεώ οι προσευχές μου εισακούστηκαν. Δεν θυ-
μάμαι αν μπινελίκωσα την φίλη μου όταν ήρθε να 
πάρει το μωρό το οποίο βέβαια έκανε σαν να μην 
συνέβη τίποτα όταν αντίκρισε ξανά την μητέρα 
του, το χρυσό μου! 

Το τραπέζι 
Μου ανατέθηκε το έργο της οργάνωσης και 

υποδοχής των καλεσμένων στο τραπέζι του γά-
μου. Αναμφισβήτητα δεν θα μπορούσε να έχει 
καλύτερη διοργανώτρια – ίδια η Μόνικα Γκέλερ 
στον γάμο της Φοίμπης. Είχα ταξινομήσει τους 
καλεσμένους, είχα κάνει αλφαβητική λίστα με τον 
αριθμό του τραπεζιού. Οι παιδικές μας φίλες είχαν 
αναλάβει να συνοδεύουν τους καλεσμένους στα 
τραπέζια. Σε συνεννόηση με τις μητέρες των μελ-
λονύμφων, είχαμε οριοθετήσει ποιοι θα κάτσουν 
σε ποιο τραπέζι , είχαμε ξεκαθαρίσει σε ποιο τρα-
πέζι έπρεπε να κάτσει η κάθε θεματική: γαμοτρά-
πεζο, συγγενείς γαμπρού, συγγενείς νύφης, φίλοι 
γαμπρού, φίλοι νύφης κλπ. και το κυριότερο -που 
πρέπει να προσέχουν όλοι- ποιοι δεν πρέπει να 
κάτσουν με ποιους! 

Και επειδή είχα μπει στο πετσί του ρόλου είχα 
«κλέψει» την ιδέα από τα «Φιλαράκια» και πρότει-
να στην Ελευθερία να τοποθετήσει μηχανές μιας 
χρήσεως στα τραπέζια των καλεσμένων. Περιττό 
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ςτην πιο όμορφη μέρα της ζωής σας, η νύφη 
είναι η πρωταγωνίστρια που κεντρίζει όλα τα 
βλέμματα. Και εμείς στο Ατελιέ Νύμφες ξέρου-

με καλά πόσο σημαντική είναι αυτή η στιγμή για εσάς. 
Η επιλογή του νυφικού είναι μια δύσκολη αλλά και 
συνάμα συναρπαστική διαδικασία, καθώς πρέπει να 
αντικατοπτρίζει την προσωπικότητά σας και να σας 
κάνει να αισθάνεστε μοναδικές.

Ο οίκος JUSTIN ALEXANDER παρουσιάζει τις υπέ-
ροχες συλλογές του, Sincerity, LillianWest, Signature 
και Sweetheart, για το 2024, προσφέροντας τολμηρά 
και πρωτότυπα σχέδια που θα σας εντυπωσιάσουν. Η 
μόδα φέτος φέρνει μια εκλεπτυσμένη διάσταση, υπο-
σχόμενη να εντυπωσιάσει συνδυάζοντας τη λάμψη με 
την κομψότητα και τη φινέτσα.

Από τα κρύσταλλα, τις πέρλες και τις μεταλλικές 
λεπτομέρειες που προσθέτουν λάμψη σε κάθε κίνη-
ση, μέχρι τα σατέν νυφικά με την απαλή υφή και το 
όμορφο φινίρισμα που δημιουργούν μια γοητευτική 
αίσθηση, τις δαντέλες και τους φιόγκους διαφόρων 
μεγεθών που προσθέτουν ιδιαίτερες πινελιές, κάθε 
δημιουργία αναδεικνύει το μοναδικό σας στυλ.

Στον χώρο μας, αφιερώνουμε χρόνο και προσοχή 
σε κάθε νύφη ξεχωριστά και ακούμε τις επιθυμίες της 
ώστε να γίνει το όνειρο πραγματικότητα. Σας προσκα-
λούμε όλες να ζήσουμε μαζί αυτήν τη μοναδική εμπει-
ρία της πρόβας νυφικού. 

Επιπλέον, καλύπτουμε όλα τα απαραίτητα του γά-
μου και προσφέρουμε εκπληκτικές προσφορές για 
τους κουμπάρους σας! Ανακαλύψτε την έκπτωση που 
θα έχουν διαλέγοντας από εμάς τα στέφανα, τις λα-
μπάδες και το σετ δίσκου, καράφας και ποτήρι. Επι-
πλέον, μπορούμε να φτιάξουμε χειροποίητες μπομπο-
νιέρες ή να παρέχουμε τα υλικά για να τις φτιάξετε 
μόνες σας. 

Τέλος, στο κατάστημά μας θα βρείτε μεγάλη ποικι-
λία από σετ βάπτισης, υπέροχα ρουχαλάκια, δημιουρ-
γικά στολίδια και αξεσουάρ. Ολοκληρωμένα πακέτα 
για τον νονό και τη νονά μέχρι τον θεματικό στολισμό 
της εκκλησίας. ●

Ατελιέ Νύμφες
Ζήστε τη Μαγευτική Εμπειρία 
της Επιλογής του Νυφικού 

στο Ατελιέ Νύμφες

Στο Ατελιέ Νύμφες εγγυόμαστε μια 
μοναδική και αξέχαστη εμπειρία για 

εσάς και τους αγαπημένους σας! 
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 Ζωοδόχου Πηγής 162  6941 698717 
 bridal.outlet.mjt.  Bridal Outlet

Το κατάστημα λειτουργεί μόνο με ραντεβού στο τηλ. 6941 698717

Για τις γυναίκες, το 
νυφικό είναι κάτι 
περισσότερο από 

ένα απλό φόρεμα. Είναι 
συνώνυμο της προσω-
πικότητάς τους, πηγή 
της αυτοπεποίθησής 
τους και πυρήνας της 
λάμψης τους την μεγά-
λη ημέρα. Αυτό όμως 
δε σημαίνει απαραίτητα 
ότι το νυφικό αυτό πρέ-
πει να είναι κομμάτι της 
τελευταίας κολεξιόν. 
Εμπνευσμένοι από αυ-
τήν τη σκέψη, δημιουρ-
γήσαμε το BridalOutlet.

Σας καλωσορίζουμε 
στο ολοκαίνουργιο μας 
κατάστημα στη διεύ-
θυνση Ζ. Πηγής 162, 
όπου μπορείτε να βρεί-
τε το νυφικό που θα 
σας συνοδεύσει στην 
πιο μαγική στιγμή της 
ζωής σας. Με μια επιλογή από πολλά νυφικά του 
διάσημου οίκου JUSTIN ALEXANDER, είμαστε 
βέβαιοι ότι θα βρείτε ακριβώς αυτό που ψάχνετε.

Οι συλλογές του οίκου, Sincerity, LillianWest, 
Signature και Sweetheart, διακρίνονται για το 
στυλ τους και την υψηλή ποιότητα. Από τα πιο 
κομψά και πριγκιπικά, μέχρι τα πιο ρομαντικά και 
boho νυφικά, κάθε δημιουργία αναδεικνύει την 
εκλεπτυσμένη και μοναδική προσωπικότητά σας.

Με υφάσματα όπως ταφτάς, μουσελίνα, με-
ταξωτές οργάντζες και δαντέλες, κάθε νυφικό 
αντικατοπτρίζει την ξεχωριστή ποιότητα και το 
μοναδικό στυλ του οίκου.

Στο BridalOutlet, δεν προσφέρουμε μόνο 
υπέροχα νυφικά αλλά και μια ευχάριστη και μο-

ντέρνα εμπειρία. Οι μέλλουσες νύφες που μας 
επισκέπτονται απολαμβάνουν την πρόβα νυφι-
κού τους σε έναν ζεστό και φιλόξενο χώρο, ενώ 
εμείς δημιουργούμε μια σχέση εμπιστοσύνης και 
ασφάλειας που διαρκεί από την αρχή ως το τέ-
λος της εμπειρίας σας.

Και το σπουδαιότερο, όλα αυτά τα υπέροχα 
νυφικά διατίθενται σε τιμές αγοράς από 400 έως 
800 ευρώ, καθιστώντας τον ονειρικό γάμο πραγ-
ματικότητα για κάθε μέλλουσα νύφη.

Καθώς το κατάστημά μας λειτουργεί μόνο με 
ραντεβού, καλέστε μας τώρα στο 6941698718 
για να ανακαλύψετε το νυφικό των ονείρων σας 
στο BridalOutlet και κάντε την ημέρα του γάμου 
σας πραγματικά αξέχαστη! ●

Bridal Outlet
Το BridalOutlet αντιπροσωπεύει 
ένα εντυπωσιακό επαναστατικό 
βήμα στον κόσμο του νυφικού
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Εκτός από το νυφικό σας φόρεμα, οφεί-
λετε να δώσετε τη δέουσα προσοχή και 
στα μαλλιά σας. Τα πλούσια και στιλπνά 

μαλλιά προσδίδουν φρεσκάδα και θηλυκότητα 
στη γυναίκα. Ελπίζουμε οι συμβουλές μας να 
σας φανούν χρήσιμες και να έχετε το επιθυμητό 
αποτέλεσμα. Δώστε λοιπόν προσοχή:

Εάν θέλετε να κάνετε δραστικές αλλαγές, να 
βάψετε ή να κόψετε τα μαλλιά σας, κάντε το 
τουλάχιστον δύο μήνες πριν από το γάμο σας. 
Στο διάστημα που μεσολαβεί, θα υπάρχει χρό-
νος για να «στρώσει» η κουπ και να δείχνει πιο 
φυσικό το αποτέλεσμα. Επιπλέον, αν έχετε πάρει 
μια λάθος απόφαση, θα υπάρχει χρόνος να τη 
διορθώσετε.

Μην ετοιμάσετε τα μαλλιά σας πολύ νωρίς την 
ημέρα του γάμου σας, ειδικά αν το χτένισμά σας 
απαιτεί να τα τραβήξετε πίσω πολύ σφιχτά. Το 
κεφάλι σας μπορεί να αρχίζει να πονάει, αν έχετε 
ένα υπερβολικά σφιχτό κότσο για πολύ ώρα.

Ψαλιδίστε τα μαλλιά σας λίγες εβδομάδες πριν 
από το γάμο σας, για να καθαρίσετε τις άκρες και 
να αφαιρέσετε τη ψαλίδα.

Επισκεφτείτε τον τακτικό κομμωτή σας ή δο-

κιμάστε και 1-2 ακόμη, κάνοντας πρόβες, για να 
επιλέξετε τον καλύτερο για εσάς. Αν όμως υπάρ-
χει κάποιος στο κομμωτήριο που συνηθίζετε να 
πηγαίνετε, ο οποίος ειδικεύεται στις νυφικές 
κομμώσεις ή ακόμη καλύτερα αν αυτός είναι ο 
κομμωτής σας, τότε μπορεί να αναλάβει και το 
νυφικό χτένισμα. Πάντως, δεν προσβάλετε και 
δε περιφρονείτε τον κομμωτή, που επισκέπτεστε 
τακτικά, αν προτιμήσετε κάποιον άλλο επαγγελ-
ματία για το μεγάλο γεγονός. Εξάλλου, η ημέρα 
αυτή είναι σημαντική και το χτένισμα είναι δια-
φορετικό από ένα υπέροχο κούρεμα ή ένα πετυ-
χημένο χρώμα.

Όταν κάνετε τις πρόβες, καλό είναι να έχετε 
μαζί σας και κάποιο πρόσωπο, το οποίο εμπι-
στεύεστε και γνωρίζει πολύ καλά το χαρακτήρα 
σας, για να σας πει τη γνώμη του και να σας βο-
ηθήσει στη σωστή επιλογή.

Μη παρασυρθείτε σε υπερβολές. Μην αφήσε-
τε τους καλεσμένους, και κυρίως το γαμπρό, να 
αναρωτιούνται ποιο είναι αυτό το κορίτσι με το 
λευκό φόρεμα! Εκτός αυτού, ένα υπερβολικά πε-
ρίπλοκο χτένισμα είναι κάτι που θα σας αγχώνει 
περισσότερο και όπως όλοι γνωρίζουμε, δεν εί-
ναι αυτό που χρειάζεστε αυτή τη στιγμή! ●

Συμβουλές για να έχετε τέλεια 
μαλλιά στο γάμο σας
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Για τον γάμο σας, τη βάπτιση του παιδιού σας 
αλλά και για κάθε μοναδική στιγμή της ζωής, 
οι άνθρωποι του Vasiliki ‘s Bakery είμαστε 

εδώ για να σας προσφέρουμε μια μεγάλη ποικιλία 
χειροποίητων εδεσμάτων σε τιμές προσαρμοσμένες 
στο δικό σας βαλάντιο.

Χάρη στο πολυάριθμο και έμπειρο προσωπικό μας 
τα εδέσματα ετοιμάζονται μόνο για εσάς και τους 
καλεσμένους σας λίγο πριν την εκδήλωση. Μεταφέ-
ρονται σε ειδικές συσκευασίες και με επαγγελματικά 
οχήματα, ώστε τα φαγητά να φτάνουν ολόφρεσκα 
και τα ποτά-αναψυκτικά δροσερά και απολαυστικά.

Η ποικιλία των εδεσμάτων δεν περιορίζεται μόνο 
σε αυτά που βρίσκεται καθημερινά στο κατάστημα 
μας. Υπάρχει μεγάλη ποικιλία από γευστικές προτά-
σεις γαστρονομικής πολυτέλειας, σε τιμές όμως που 
συνάδουν με την οικονομική δυσπραγία της εποχής 
μας.

Για κάθε περίσταση λοιπόν, εμπιστευτείτε τον 

επαγγελματισμό, την εμπειρία και τη διακριτικότητα 
μας. Πριν την εκδήλωση σας, μη διστάσετε να επι-
σκεφτείτε το κατάστημα μας, να δείτε, να γευθείτε 
και να συζητήσουμε. Στόχος μας να ικανοποιήσουμε 
τις επιθυμίες σας και να ενθουσιάσουμε τους καλε-
σμένους σας. ●

Το τρίπτυχο γαστρονομική πολυτέλεια, 
εξαιρετική ποιότητα και προσιτές τιμές 
για κάθε σας εκδήλωση έχει ένα όνομα: 

Vasiliki ‘s Bakery!

Vasililiki’s Bakery
Για γάμους βαφτίσεις και κάθε 

στιγμή-ορόσημο της ζωής σας…
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Γράφει ο ΠΑΝΑγΙώτηΣ ΠΑΠΑρΙΣβΑΣ

Πολύς θόρυβος γίνεται, και όχι άδικα, για 
την ακρίβεια και κυρίως αυτή που υπάρ-
χει στα ράφια των σούπερ μάρκετ, αλλά 

και σε πολλές ακόμα εκφάνσεις της καθημερινό-
τητας μας

Βλέπουμε ότι η προσπάθεια που γίνεται από 
μέρους της πολιτείας εντοπίζεται κυρίως σε κατα-
σταλτικά μέτρα που έχουν να κάνουν, τις περισσό-
τερες φορές, με πρόστιμα. Όμως, διαπιστώνουμε 
όλοι μας και καθημερινά ότι τα αποτελέσματα 
αυτής της πολιτικής σπάνια έχουν θετικό αποτύ-
πωμα για τον άμοιρο τον καταναλωτή, ο οποίος 
είναι έρμαιο των κανόνων του marketing που έχει 
εξελιχθεί σε επιστήμη παραπλάνησης του κατα-
ναλωτή.

Οι τιμές ανεβαίνουν, ο βομβαρδισμός παραπλη-
ροφόρησης αυξάνεται και ο καταναλωτής είναι 
που τελικά πληρώνει σε τιμές ακριβότερες από 
την υπόλοιπη Ευρώπη, ακόμα και τα ελληνικά 
προϊόντα. Η πρόσφατη πανδημία, ο πόλεμος στην 
Ουκρανία που έφερε σοβαρές αρνητικές επιπτώ-
σεις στις τιμές τις ενέργειας, χρησιμοποιήθηκαν 
έντεχνα, άλλες φορές δικαιολογημένα και άλλες 
αδικαιολόγητα, για να τσιμπήσουν τις τιμές προς 
τα πάνω.

Όλα τα παραπάνω είναι διαπιστώσεις που ο κα-
θένας μας μπορεί να κάνει καθημερινά, και όλοι 
αναρωτιόμαστε τι θα μπορούσε να συμβεί, ώστε 
αυτή η κατάσταση να αλλάξει, ή τουλάχιστον να 
επιβραδυνθεί η εξέλιξή της.

Κατά την ταπεινή μου γνώμη, που είναι προϊ-
όν μακρόχρονης εμπειρίας στην αγορά και σε δι-
άφορες θέσεις ευθύνης, οι συντελεστές που θα 
μπορούσαν να επηρεάσουν την επικρατούσα κα-
τάσταση είναι δύο: Η έλλειψη ανταγωνισμού και 
ο καταναλωτής.

Όλοι γνωρίζουν ότι ο ανταγωνισμός υπάρχει 
μόνο στα χαρτιά, τουλάχιστον στα σούπερ μάρ-
κετ. Ελάχιστες εταιρείες πολυεθνικές ή θυγατρι-
κές τους, μετρημένες στα δάχτυλα του ενός χε-
ριού, διακινούν το μεγαλύτερο ποσοστό των προ-
ϊόντων στις ελάχιστες αλυσίδες μεγάλων σούπερ 
μάρκετ, οπότε η χειραγώγηση και η διαμόρφωση 
της τελικής τιμής του κάθε είδους γίνεται πανεύ-
κολα. Αντίθετα σε άλλα είδη ευρείας κατανάλω-
σης, όπως ρούχα, παπούτσια, ηλεκτρικά, έπιπλα 
κλπ. η εξέλιξη των τιμών είναι πιο ομαλή γιατί, 
πολύ απλά λειτουργεί ο ανταγωνισμός.

Δυστυχώς διαπιστώνουμε, ότι, όπου υπάρχει η 
τάση να δημιουργούνται ολιγοπώλια, το προϊόν ή 
η υπηρεσία διαμορφώνεται με τελείως διαφορε-
τικά κριτήρια από την περίπτωση που λειτουργεί ο 
ανταγωνισμός. Η πολιτεία όσο και αν προσπαθεί 
να βάλει κανόνες, αν δεν προλάβει και φτάσουμε 
στα ολιγοπώλια, τότε δημιουργούνται αυτόματα 
τα καρτέλ και οι τρόποι καθορισμού των τιμών 
είναι στην απόλυτη ευχέρεια τους. Το βλέπουμε 
αυτό καθημερινά και στα σούπερ μάρκετ, και στην 
ενέργεια, στις επικοινωνίες, στις συγκοινωνίες και 
όσο η οικονομία εξελίσσεται και από “ελεύθερη” 
γίνεται “ασύδοτη” τόσο τα φαινόμενα αυτά θα 
πυκνώνουν. Ο ρόλος της πολιτείας εδώ είναι ιδι-

Περί ακρίβειας ο λόγος
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Το Καθαριστήριο ΝΑΥΣΙΚΑ ξεκίνησε να 
λειτουργεί το 1936, με κύριο στόχο την 
παροχή υπηρεσιών καθαρισμού υψηλής 

ποιότητας σε ιδιώτες και επαγγελματίες.
Ότι έχει σχέση με το καθάρισμα και το φινίρι-

σμα των ρούχων είναι πλέον στη διάθεσή σας με 
τη μακρόχρονη εμπειρία που διαθέτουμε.

Ο σύγχρονος εξοπλισμός, το καθαρό περιβάλ-
λον και η εξυπηρέτηση είναι τα ατού που θέλετε 
να έχει το Στεγνοκαθαριστήριο που θα καθαρίζει 
και θα συντηρεί τα ρούχα σας και τα ρούχα του 
σπιτιού σας.

Ο υπερσύγχρονος εξοπλισμός που διαθέτουμε 
πληροί τις αυστηρότερες προδιαγραφές. Φρο-
ντίζει και αναζωογονεί τα ρούχα και παράλληλα 
εξασφαλίζει τη μεγάλη διάρκεια ζωής τους.

Με ποικιλία ξελεκιαστικών για κάθε είδος 
ύφασμα και ευρωπαϊκά μηχανήματα, σε συνδυ-
ασμό με σύγχρονες διαδικασίες καθαρισμού σας 
εγγυόμαστε τον καλύτερο καθαρισμό των ρού-
χων σας χωρίς οσμές με απαλή υφή.

Χρησιμοποιούμε απορρυπαντικά που δεν προ-
καλούν φθορά στα ρούχα αφαιρώντας σχεδόν 
όλους τους λεκέδες. Λευκαντικά που κάνουν τις 
κουρτίνες και τα τραπεζομάντηλα σας να λά-
μπουν. Δίνουμε όλη μας την φροντίδα σε είδη 
προικός, νυφικά και άλλα είδη που χρειάζονται 
ιδιαίτερη προστασία. Διαθέτουμε μαλακτικά που 
αφήνουν απαλό άρωμα διατηρώντας τη φρεσκά-

δα τους έως την παράδοσή τους.
Ακόμα διαθέτουμε χώρο φύλαξης που σας 

εξασφαλίζει τη σωστή αποθήκευση για κουβέρ-
τες και παπλώματα δωρεάν αποθήκευση για χα-
λιά και μοκέτες μακριά από υγρασία και εξωτερι-
κούς παράγοντες.

Η παραλαβή και παράδοση των ρούχων γίνεται 
στο χώρο σας σε ώρες που σας βολεύουν.

Εμπειρία, γνώση και εξειδικευμένος, σύγχρο-
νος εξοπλισμός είναι το τρίπτυχο για άψογο κα-
θαρισμό στα ρούχα, τα μπουφάν, τις κουρτίνες, 
τις μοκέτες και τα χαλιά σας! ●

αίτερος γιατί φτάνουμε 
στην σχέση εξάρτησης 
και διασύνδεσης, οπότε 
μπαίνουμε σε χωράφια 
που δεν μπορούν να 
χαρτογραφηθούν εύ-
κολα, αν όμως σκεφτεί 
κάποιος ότι σε χώρες με 
αντίστοιχα πολιτικά και 
οικονομικά συστήματα, λειτουργούν καλύτερα τα 
πράγματα, τότε μπορούμε να ελπίζουμε ότι η κα-
τάσταση μπορεί να είναι αναστρέψιμη.

Αφήνουμε τελευταίο τον έρημο τον καταναλω-
τή, ο οποίος όμως σε αρκετές περιπτώσεις έχει 
την δύναμη να επηρεάσει καταστάσεις με την 
μαζική αποχή από αγορά προϊόντων και υπηρεσι-
ών που συμπεριφέρονται καθαρά κερδοσκοπικά. 
Αυτό βέβαια προϋποθέτει ισχυρές καταναλωτικές 
οργανώσεις, που δυστυχώς στην πατρίδα μας δεν 
υπάρχουν. Εδώ πρέπει να αναγνωρίσουμε την 
ιδιαιτερότητα που έχουμε σαν λαός, η οποία μας 
αφήνει απροστάτευτους σε τέτοια φαινόμενα.

Σκεφτείτε ότι αν μπο-
ρούσαμε, για παράδειγ-
μα να αντισταθούμε 
στην ανατίμηση κάποιου 
προϊόντος, αποκλείοντας 
το για λίγες έστω μέρες 
από τις αγορές μας, το 
μέγεθος της αναστάτω-
σης και της ζημιάς στις 

εταιρείες που το παράγουν, θα το σκεφτόταν 
πολύ να κάνουν ότι “γουστάρουν” στην πλάτη 
ενός, κατά τα λοιπά, άβουλου καταναλωτή!

Τελικά, όσο αφορά σε μας, τους απλούς κατα-
ναλωτές, αυτό που μένει, για την ώρα να κάνου-
με, είναι να κάνουμε λεπτομερή έρευνα αγοράς, 
να μην δελεαζόμαστε εύκολα από τις προσφορές, 
τις εκπτώσεις, τις συσκευασίες, τις διαφημίσεις 
και την εντυπωσιακή παρουσίαση, αλλά να βλέ-
πουμε την τελική τιμή του προϊόντος που πραγμα-
τικά χρειαζόμαστε, βρίσκοντας πάντα τον καλύτε-
ρο συνδυασμό που προστατεύει τα συμφέροντα 
μας. ●

Καθαριστήρια ΝΑΥΣΙΚΑ
Από το 1936 στην υπηρεσία 

της καθαριότητας!

Οι τιμές ανεβαίνουν, ο βομβαρδισμός 
παραπληροφόρησης αυξάνεται και ο 

καταναλωτής είναι που τελικά πληρώνει 
σε τιμές ακριβότερες από την υπόλοιπη 

Ευρώπη, ακόμα και τα ελληνικά 
προϊόντα. 

Πλέον εκτός από το κεντρικό κατάστημα 
της ΝΑΥΣΙΚΑΣ στη Χρυσομαλλούσα 
(Ασκληπιού 58) λειτουργεί και το νέο 
υποκατάστημα στην καρδιά της πόλης 

στην οδό Καβέτσου 12
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Παραδοσιακή κουζίνα 
Ένα τραπέζι στρωμένο με αγάπη...
Ένα τραπέζι γεμάτο γέλιο, 
συζητήσεις, όμορφες στιγμές και 
καλό φαγητό....

 

Με αυτή την ιδέα δημιουργήσαμε 
την βρύση της Δάντης και συ-
νεχίζουμε να την μεγαλώνουμε, 

με περισσότερες ιδέες και όρεξη.
Ψάχνουμε παλιές συνταγές, ντόπια προϊ-

όντα, το καλοκαίρι με τα “μπαξαβανκ’ά” και 
τα ψάρια, το χειμώνα με τα “χορτάρια”, τσ’ 
αμανίτες και τα πτάρια και δημιουργούμε 
νόστιμα σπιτικά πιάτα που είναι σα να βγή-
καν μόλις από την κουζίνα του σπιτιού σας.

Τραπέζια για κάθε κοινωνική εκδήλωση
Η ζεστή και φιλόξενη σάλα μας προσφέ-

ρεται για κάθε είδους κοινωνικές εκδηλώ-
σεις κατά τη διάρκεια του χειμώνα ενώ η 
ευρύχωρη πλακόστρωτη αυλή μας περι-
τριγυρισμένη από πολύχρωμα λουλούδια, 
με θέα τη θάλασσα στήνει ένα μαγευτικό 
σκηνικό για τις πιο όμορφες στιγμές της 
ζωής σας. Έτσι δημιουργήσαμε και έναν 

Η βρύση της Δάντης 

ΠΗΓΑΔΑΚΙΑ (Κάτω Τρίτους)
Τηλ. 22510 96993

Κιν. 6947091819, 6987954986

Παραδοσιακή Κουζίνα

“Η Βρύση 
 της Δάντης”

στα Πηγαδάκια
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κατάλογο με παραδοσιακά γαμήλια φαγητά, 
υπέροχα φουρνιστά κρέατα στον ξυλόφουρνο, 
αρνιά, πλούσιες σαλάτες, γιαπράκια, κεφτέδες 
και γκιουζλεμέδες, λουλούδια γεμιστά με ρύζι, 
μεζέδες, κρασί, μπόλικο κέφι και χαρά για να 
ντύσουμε αυτές τις στιγμές.

Ποιοτικό φαγητό δια χειρός Βασίλη και Στρα-
τούλας

Σε αυτές τις ξεχωριστές στιγμές δεν μπορεί 
να λείπει το καλό φαγητό ο χορός και η χαρά. 
Όσο για το άγχος και όλα τα υπόλοιπα αφήστε 
τα στον Βασίλη και στην Στρατούλα.

Εσείς προγραμματίστε το τραπέζι του γάμου 
σας, τη βάφτιση των παιδιών σας, την αρραβώ-
να σας και όποια άλλη κοινωνική εκδήλωση σας 
σε ένα περιβάλλον προσεγμένο, με χώρο για τα 
παιδιά, εύκολο και άφθονο παρκινγκ, ποιοτικό 
και καθαρό φαγητό.

Εκείνοι θα σας υποδεχτούν με χαμόγελο και 
θα σας προτείνουν μέσα από μια μεγάλη ποικιλία 
εδεσμάτων τα πιάτα εκείνα που θα συνοδεύσουν 
τις όμορφες στιγμές σας και θα αφήσουν ευχαρι-
στημένους τους καλεσμένους σας. 

Γιατί όπως λένε και οι ίδιοι:...” η δική μας χαρά 
είναι ν’ ακούσουμε και να πραγματοποιήσουμε τις 
επιθυμίες σας...” ●

Πηγαδάκια (Κάτω Τρίτος)
Τηλέφωνο: 22510 96993
6947091819-6987954986
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οι τάσεις στα μαλλιά έρχονται και ναι, 
γνωρίζουμε ήδη ποια νυφικά χτενί-
σματα θα είναι στη μόδα το 2024!

Ανεξάρτητα από το τι φοράς, ξέρεις ότι το 
νυφικό χτένισμα που θα επιλέξεις για τη με-
γάλη σου μέρα πρέπει να σε κάνει να νιώθεις 
μοναδική και ξεχωριστή, καθώς και πρέπει να 
ταιριάζει με την προσωπικότητα σου! Τέλος, 
πρέπει να νοιώθεις άνετα “φορώντας” το.

Από την άλλη, κατά την επιλογή του χτε-
νίσματος σου, πρέπει επίσης να φροντίσεις 
να ταιριάζει με τα χαρακτηριστικά του προ-
σώπου σου, με το φόρεμα και το στυλ που 
πρόκειται να έχει ο γάμος σου!

Εμείς είμαστε εδώ για να φροντίσουμε 
κάθε λεπτομέρεια των μαλλιών σου και φυ-
σικά να σου προσφέρουμε το κάτι παραπάνω 
όπως:

Ένα δεύτερο χτένισμα
Ένα δεύτερο χτένισμα ναι, αν πολλές νύφες 

έχουν δεύτερο φόρεμα, γιατί να μην έχουν 
και δεύτερο χτένισμα; Μια άλλη τάση γάμου 
για το 2024 θα είναι ότι η νύφη εμφανίζεται 
με δεύτερο χτένισμα για το dancefloor! ●

Θα θυμάσαι για πάντα το χτένισμα του 
γάμου σου, επομένως πρέπει να είναι 

κάτι υπέροχο.

Δέσποινα Ροδίτη
Νυφικά χτενίσματα 2024

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ (Π)
Τηλ.: 225110097 - 6940326363

Notis&Petros photography (Petros sousamlis)

Notis&Petros photography 
(Petros sousamlis)

emotionalframes_photography



28 VIEW ● ΤΕΥΧΟΣ 219 VIEW ● ΤΕΥΧΟΣ 219 29

 Πιττακού 24 
 22510 47374 - 698 2980123 

 Mirna’s Beauty
 myrsinidouv13@yahoo.gr

  www.mirnasbeauty.gr

• Καλλυντικά 
• Αξεσουάρ

• Είδη κοµµωτηρίου 
• Αναλώσιµα αισθητικής 

• Είδη καλλωπισµού Νυχιών
• Επαγγελµατικός εξοπλισµός

• Μανικιούρ – Πεντικιούρ
• Ονυχοπλαστική

• Καθαρισµός προσώπου
• Περιποίηση προσώπου

• Αποτρίχωση
• Βλεφαρίδες - Φρύδια

• Μασάζ

Στο Mirna’s Beauty φροντίζουμε να είστε η καλύτερη εκδοχή του εαυτού σας. 
Είμαστε εδώ για να σας προσφέρουμε υπηρεσίες ομορφιάς υψηλής ποιότητας και αισθητικής!
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ΜΑΚΙΓΙΑΖ
Επαγγελματικό, βραδινό ή μα-

κιγιάζ ειδικών περιστάσεων…

Ένα επαγγελματικό μακιγιάζ 
μπορεί να εφαρμοστεί σε διά-
φορες περιστάσεις που συμπε-
ριλαμβάνουν τη βραδινή έξοδο 
αλλά και κάθε άλλη επίσημη 
εμφάνιση όπως σε γάμους (μα-
κιγιάζ κουμπάρας, αδερφής, 
προσκεκλημένης κ.α.), βαπτίσεις, 
επετείους, ορκωμοσίες, διάφο-
ρα event και gala, καθώς και σε 
οποιαδήποτε περίσταση επιθυ-
μείτε να είστε λαμπερή και ανα-
ζωογονημένη.

Η διαδικασία που θα ακολου-
θηθεί καθώς και το επιλεγμένο 
στυλ μακιγιάζ πραγματοποιεί-
ται πάντοτε μετά από συζήτηση 
των δικών σας αναγκών. Έτσι, 
μπορείτε να επιλέξετε μέσα από 
μία πληθώρα τεχνικών, στυλ 
και χρωμάτων ή ακόμα και να 
αφεθείτε στα χέρια των ειδικών 
ώστε να εντυπωσιάσετε με το 
ανανεωμένο και λαμπερό σας 
πρόσωπο.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗΣ
Απολαύστε ένα μασάζ προ-

σώπου και σώματος, κάντε έναν 
βαθύ καθαρισμό προσώπου και 
ενυδάτωση ώστε να δώσετε 
λάμψη και θρέψη στην επιδερ-
μίδα σας, φτιάξτε το σχήμα των 
φρυδιών σας ή αναδείξτε τις 
βλεφαρίδες σας και γενικότερα 
εμπιστευτείτε τη Μύρνα και τους 

συνεργάτες της προκειμένου να 
τονίσετε τα χαρακτηριστικά σας 
με τον καλύτερο τρόπο.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ 
ΤΙΣ ΚΟΙνωνΙΚΕΣ ΣΑΣ 
ΕΚδΗλωΣΕΙΣ...

Θέλετε να κάνετε μια ξεχω-
ριστή και διασκεδαστική προ-
ετοιμασία το μπάτσελορ πάρτι 
ή ένα bonding μητέρας-κόρης, 
νύφης-κουμπάρας ή γαμπρού 
και φίλων; Θέλετε να αναλά-
βουν την περιποίηση σας από 
την κορφή μέχρι τα νύχια ώστε 
να λάμψετε σε κάθε κοινωνική 
σας εκδήλωση;

Επισκεφθείτε το Mirna’s 
Beauty στο κέντρο της Ερμού 
όπου σας παρέχουν τις καλύτε-
ρες υπηρεσίες ομορφιάς για να 
χαλαρώσετε, να περιποιηθείτε 
τον εαυτό σας και να λάμπετε 
την σημαντικότερη στιγμή της 
ζωής σας!

Ακόμα στο κατάστημα της 
Mirna’s Beauty που βρίσκεται 
στο ισόγειο μπορείτε να βρείτε 
τα πάντα για το μακιγιάζ, ανα-
λώσιμα περιποίησης προσώπου 
και σώματος, κρέμες, καλλυντι-
κά, επαγγελματικές βαφές μαλ-
λιών, και γενικότερα ότι αφορά 
στην ομορφιά και την περιποίη-
ση σε πολύ καλές τιμές και σε 
άριστη ποιότητα. ●

ςε σύγκριση με παλαιότε-
ρες εποχές, διαπιστώνου-
με αδιαμφισβήτητα ότι 

η σύγχρονη γυναίκα φροντίζει 
περισσότερο την εμφάνισή της 
και προσφέρει στον εαυτό της 
απολαύσεις που αφορούν τους 
τομείς της περιποίησης και της 
αισθητικής. Επιπλέον, ενημε-
ρώνεται, αναζητά και δοκιμάζει 
νέες υπηρεσίες ώστε να είναι 
πάντα όμορφη και λαμπερή, να 
νιώθει καλά και να έχει αυτοπε-
ποίθηση που θα τη βοηθήσει να 
ανταποκριθεί στον πολύπλευρο 
ρόλο της.

Όλα αυτά μπορεί να τα βρει 
στο κέντρο ομορφιάς Mirna’s 
Beauty στην καρδιά της Ερμού. 

Σε έναν απόλυτα θηλυκό 
χώρο, προσεγμένο μέχρι την τε-
λευταία λεπτομέρεια η Μύρνα 
και οι συνεργάτες της θα σας 

υποδεχθούν με χαμόγελο και 
ευγένεια και θα σας βοηθήσουν 
να βρείτε μαζί το χρώμα, το σχέ-
διο και την υπηρεσία που ταιριά-
ζει απόλυτα στα δικά σας θέλω. 
Μέσα σε ένα φιλικό περιβάλλον 
όπου όλοι λειτουργούν σαν μια 
παρέα απολαμβάνετε τις υπηρε-
σίες της αρεσκείας σας, χαλα-
ρώνετε και ενημερώνεστε για 
ότι πιο καινούριο κυκλοφορεί 
στον χώρο της περιποίησης.

Η Μύρνα και οι συνεργάτες 
της προσφέρουν υπηρεσίες 
αποκλειστικά προσαρμοσμένες 
στις δικές σας ανάγκες, από 
απλό μανικιούρ μέχρι απαιτητι-
κές λύσεις ορθονυχίας με εμπει-
ρία, χρησιμοποιώντας υλικά από 
τις κορυφαίες εταιρείες του χώ-
ρου.

ΜΑνΙΚΙΟΥΡ
Ολοκληρωμένες υπηρεσίες 

μανικιούρ με τις τελευταίες τά-
σεις σε χρώματα, τεχνικές και 
σχέδια. Ότι ονειρεύεστε στα χέ-
ρια σας!

ΠΕνΤΙΚΙΟΥΡ
Ένα πεντικιούρ θα σας χα-

λαρώσει από την κούραση της 
ημέρας ενώ σε ιδιαίτερες περι-
πτώσεις αποτελεί μια θεραπευ-
τική υπηρεσία.

ΟνΥΧΟΠλΑΣΤΙΚΗ
Η προσθετική νυχιών είναι η 

ειδικότητά τους! Συζητήστε με 
τη Μύρνα για να λύσετε οποια-
δήποτε απορία και να βρείτε 
μαζί τη λύση που σας ταιριάζει.

ΑΠΟΤΡΙΧωΣΗ
Για βελούδινο αποτέλεσμα με 

διάρκεια παρέχονται υπηρεσί-
ες αποτρίχωσης προσώπου και 
σώματος με κερί.

MΙRNA’ S ΒEAUTY
Εδώ η αισθητική συναντά… 
και τις ανθρώπινες σχέσεις!
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Τα φυτά αναμφισβήτητα 
μας εμπνέουν, μας τονώ-
νουν και μας αναζωογο-

νούν. Δίνουν χρώμα και ευεξία 
στη ζωή μας. Είναι σημαντικό 
στοιχείο θετικής ενέργειας στο 
χώρο μας και αυτόματα η καθη-
μερινότητα μας ομορφαίνει και 
βελτιώνεται πολύ.

Επισκέψου το φυτώριο ΑΝΘΟ-
ΚΟΣΜΟΣ στην παραλιακή της 
Παναγιούδας (έναντι 5χ5 Σπα-
νού) όπου μέσα από μια μεγάλη 
ποικιλία φυτών εσωτερικού και 
εξωτερικού χώρου θα επιλέξεις 
ότι ταιριάζει στον δικό σου χώρο.

Το έμπειρο προσωπικό και με 
την καθοδήγηση του Γεωπόνου 
Αργύρη Μελαχροινού μπορούν 
να σε οδηγήσουν βήμα προς βήμα 
πως να οργανώσεις τον δικό σου 
λουλουδιασμένο παράδεισο.

Επίσης στο νέο μας κατάστημα 
Ανθόκοσμος που άνοιξε πρόσφα-
τα στην Ακαδημία θα βρεις μια 
μεγάλη ποικιλία φυτών εσωτε-
ρικού χώρου καθώς και κομμένα 
άνθη τα οποία ομορφαίνουν το 
εσωτερικού του σπιτιού ή μπο-
ρούν να αποτελέσουν ένα όμορ-
φο δώρο για κάθε είδους κοινω-
νική εκδήλωση. ●

MEΛAXPOINOΣ APΓYPIOΣ
Tεχνολόγος Γεωπόνος

Κατάστημα 2
 Γ. Μούρα 7 
(Ακαδημία)
Τηλ: 22510 21100 
694 2625198

Κατάστημα 1
 5o χλμ. 

Μυτιλήνης - Παναγιούδας
(έναντι γηπεδου 5χ5) - Παναγιούδα
Tηλ.: 694 2625198 - 22510 31616

● Φυτά 
 εσωτερικού-εξωτερικού χώρου
● Είδη κήπου
● Φυτοχώματα
● Πολλαπλασιασιαστικό υλικό
● Συντηρήσεις κήπων

ΦΥΤΩΡΙΟ - ΑΝΘΟΚΗΠΙΟ

AΠOΛYMANΣEIΣ - AΠENTOMΩΣEIΣ

MYOKTONIEΣ - AΠΩΘHΣEIΣ ΦIΔIΩN

Πολυετής εμΠειρια 
ςτις αΠολυμανςεις

Φυτώριο ανθοκήπιο 
Ανθόκοσμος
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Καβέτσου 13, Μυτιλήνη
Σταθερό: 2251305150
Κινητό: (+030)698 6909999
e-mail:koukouthaki-derm@hotmail.com 

• Χαρτογράφηση σπίλων-Diamond Hydro Peeling
• Δερματοχειρουργική (αφαίρεση σπίλων, θηλωμάτων)

• Αισθητική δερματολογία (botox, fillers,peellings, μεσοθεραπεία)
• HIFU (αναίμακτο χειρουργικό lifting)

• Laser Αλεξανδρίτη-Nd Yag (αποτρίχωση-κηλίδες-ευρυαγγείες, ονυχομυκητίαση)

Αλεξάνδρα Ν Κουκουθάκη
Δερματολόγος-Αφροδισιολόγος
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Όταν ακούς κάποιον να μιλά με τόση αγά-
πη για τη δουλειά του τότε ξέρεις πως 
είσαι στο σωστό μέρος! 

Από την πόρτα ακόμα σε υποδέχεται με χαμόγε-
λο η Λένα και με φιλική διάθεση αναλαμβάνει να 
σε ξεναγήσει στον λαμπερό της χώρο.

Στις καλαίσθητες προθήκες του καταστήματος 
θα βρείτε μεγάλη ποικιλία μετάλλων και ημιπολύ-
τιμων πετρών διαλεγμένα και κατασκευασμένα με 
πολύ μεράκι και αγάπη προς τους πελάτες.

Περίτεχνα κοσμήματα, ταιριασμένα αρμονικά 
μεταξύ τους σε μαγεύουν με τη λάμψη και την μο-
ναδικότητα τους. Το ατσάλι και τα άλλα μέταλλα 
αγκαλιάζουν μαργαριτάρια και άλλες ημιπολύτι-

μες πέτρες πετυχαίνοντας ένα πάντρεμα μοναδικό 
που θα αναδείξει κάθε εμφάνιση σας.

Και φυσικά τα κοσμήματα αυτά δεν στολίζουν 
μόνο τις καθημερινές σας εμφανίσεις. 

Για την ημέρα του γάμου σας ή και κάθε άλ-
λης κοινωνικής σας εκδήλωσης η Λένα έχει να 
σας προτείνει πανέμορφα κοσμήματα τόσο για τη 
νύφη αλλά και για όλους όσοι θα συμμετέχουν 
στο μυστήριο. Με πολύ αγάπη και γνώσεις θα σας 
βοηθήσει να ξεχωρίσετε και να αναδείξετε το στιλ 
σας μέσα από μια μεγάλη ποικιλία κομψοτεχνη-
μάτων!

Ζητήσαμε από τη Λένα να μας δώσει μερικές 
συμβουλές ώστε τα κοσμήματα μας να μη χάνουν 

Lengio... όπως λέμε λάμψη 
και πολυτέλεια!

«Αγαπώ πολύ αυτό που κάνω. Για μένα 
είναι πρώτα δημιουργική απασχόληση 
και μετά δουλειά. Το Lengio γεννήθηκε 
με την βοήθεια και την υποστήριξη όλης 

της οικογένειας μου!»
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τη λάμψη και την ομορφιά τους με την καθη-
μερινή χρήση και εκείνη με τη γνώση και την 
εμπειρία της μέσα από την πολύχρονη ενασχό-
ληση της με τα μέταλλα και τους ημιπολύτι-
μους λίθους μας έδωσε τις παρακάτω οδηγίες:

TIPS
Όλα τα κοσμήματα θέλουν την προσοχή και 

την φροντίδα μας.
-Αποφεύγουμε την επαφή των κοσμημάτων 

μας με άρωμα και κρέμες.
-Αφαιρούμε τα κοσμήματα μας όταν κάνουμε 

μπάνιο στη θάλασσα ή όταν πηγαίνουμε στο 
γυμναστήριο. Το αλάτι και ο ιδρώτας μπορεί 
να τα επηρεάσει.

-Αφαιρούμε τα κοσμήματα μας όταν πηγαί-
νουμε για ύπνο γιατί χωρίς να το θέλουμε 
μπορεί να τα σπάσουμε.

-Αποθηκεύστε τα κοσμήματα σας το καθένα 
χωριστά μέσα σε κλειστό κουτί.

Το όνειρο κάθε γυναίκας είναι να είναι 
όμορφη, περιποιημένη και λαμπερή στην κα-
θημερινότητα της!

Εμείς φροντίζουμε γι’ αυτό! ●
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Ξέρω πως για πολύ κόσμο 
η μετακόμιση είναι ένα 
project αγχωτικό. Και η 

αλήθεια είναι πως το να μαζευ-
τεί ένα ολόκληρο σπίτι είναι μια 
διαδικασία περίπλοκη, όμως όλα 
γίνονται πιο εύκολα με το σωστό 
planning. Και όπως και να ‘χει, για 
ανθρώπους που αναζητάνε και 
αποζητάνε την αλλαγή και που 
μόλις περάσει λίγος καιρός αρ-
χίζουν να σχεδιάζουν το πώς θα 
πάνε παρακάτω, ένα καινούριο 
σπίτι σημαίνει μια καινούρια αρχή 
με όλο το αισιόδοξο και ευχάριστο 
κομμάτι που εμπεριέχει. Πίσω στα 
διαδικαστικά όμως.
● Κάθε σπίτι έχει την δική του 

αύρα και τον δικό του χαρακτή-
ρα. Που για να τον ανακαλύψε-
τε πρέπει να περάσετε χρόνο 
με ησυχία σε κάθε χώρο του, 
παρατηρώντας τις λεπτομέρει-
ες και σχεδιάζοντας στο μυα-
λό σας κάθε δωμάτιο χωριστά, 
πριν πάτε στο επόμενο βήμα. Με 
εφόδια χαρτί, μολύβι, ένα μέτρο 
και μια φωτογραφική μηχανή, 
πάρτε μαζί σας καφέ και περά-
στε ένα πρωί στο καινούριο σας 
σπίτι όσο είναι ακόμα άδειο. Πα-
ρατηρείστε το φως, τις γραμμές, 
το ύφος των χώρων, και φαντα-
στείτε τα έπιπλα σας μέσα του.

● Μην δοκιμάσετε να τα κάνετε 
όλα μόνοι σας. Μια μετακόμιση 
είναι πολύ κουραστικό project 
από μόνη της, οπότε ότι γλυ-
τώσετε από κούραση στο πριν 
θα το έχετε κέρδος για το μετά. 
Διαλέξτε λοιπόν μια μεταφορική 
εταιρία που μπορεί να σας κάνει 
και το πακετάρισμα, μπορεί να 
ανεβάζει λίγο το budget αλλά 
μιλάμε για μεγάλη ανακούφι-
ση. Φροντίστε να διαθέτει από 

υπερσύγχρονους γερανούς για 
τα βαριά έπιπλα μέχρι χάρτινες 
ντουλάπες για να μεταφερθούν 
τα ρούχα σας κρεμασμένα από 
το ένα σπίτι στο άλλο, και όταν 
έρθουν και να δουν τον χώρο 
και να σας κάνουν προσφορά, 
πείτε τους αναλυτικά ακριβώς 
τι θέλετε για να είναι προετοι-
μασμένοι όπως πρέπει. Επίσης, 
κάντε έρευνα αγοράς και συ-
γκρίνετε τιμές. Θα εκπλαγείτε 
από τις διαφορές που θα συνα-
ντήσετε.

● Η μετακόμιση είναι η ιδανική 
ευκαιρία για να ξεσκαρτάρετε τα 
πολλά και διάφορα που έχουν 
μαζευτεί σε αποθήκες, ντουλά-
πια και συρτάρια με τα χρόνια. 
Μην πάρετε μαζί σας στο και-
νούριο σπίτι ότι θέλετε να δώ-
σετε ή να πετάξετε. Ξεχωρίστε 
τα πράγματα, και μετακομίστε 
μόνο αυτά που χρειάζεστε. 

● Σημειώνετε στις κούτες εμφα-
νώς και αναλυτικά τι περιέχουν, 
και φροντίστε όταν φτάσουν 
στο καινούριο σπίτι να σας τις 
μεταφέρουν στα αντίστοιχα δω-
μάτια. Πιστέψτε με, γλυτώνετε 
από μεγάλο μπελά.

● Τα πολύ εύθραυστα αντικείμενα 
καλύτερα είναι να τα μεταφέρετε 
μόνοι σας «στο χέρι». Κάντε δυο- 
τρεις βόλτες με το αυτοκίνητο σας 
και κουβαλήστε όλα τα καλά σας 
κρύσταλλα – ας πούμε- ή κάποια 
πράγματα που δεν θέλετε να δι-
ακινδυνέψετε να σπάσουν. Όσο 
καλή και αν είναι η μεταφορική 
και οι άνθρωποι που σας κάνουν 
το αμπαλάζ, πάντα θα υπάρξουν 
απώλειες. 

● Αν έχετε φυτά και μεγάλες γλά-
στρες στις βεράντες σας, όπως 
και αν θέλετε να συμπληρώσετε 
φυτά στις καινούριες, κάντε το 
πριν την μετακόμιση, και πριν κα-
θαρίσετε το σπίτι. Μιλήστε με τον 
κηπουρό ή τον άνθρωπο στο φυ-
τώριο και συνεννοηθείτε να έρθει 
στο παλιό σπίτι, και στο καινούριο, 
να δει τι χρειάζεται, και να το κά-
νει εγκαίρως έτσι ώστε να μην 
έχετε και χώματα ή λάσπες μέσα 
στην μέση, μαζί με τις κούτες.

● Καθαρίστε το σπίτι πριν και 
μετά την μετακόμιση. Χρησιμο-
ποιήστε ειδικά συνεργεία που 
μπορούν να κάνουν και απολύ-
μανση, και βάλτε τους να κά-
νουν ένα τέλειο καθάρισμα πριν 

12 tips για εύκολη και -σχετικά- 
ξεκούραστη μετακόμιση
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Αναλαμβάνουμε 
μετακομίσεις με ανυψωτικό 
μηχάνημα για την ασφάλεια 
των αντικειμένων σας 
μειώνοντας τον κίνδυνο 
πρόκλησης ζημιών στα 
αντικείμενα σας ή στο κτίριο.

Παρέχουμε αποσύνδεση 
και επανασύνδεση ηλεκτρικών συσκευών, 
αμπαλάζ και αποθήκευση.

Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα τη μεταφορά 
του οικιακού ή επαγγελματικού σας εξοπλισμού 
στη Λέσβο και σε όλη την Ελλάδα.
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την μετακόμιση. Μετά θα χρει-
αστεί και δεύτερο βέβαια, αλλά 
η βαριά και σημαντική δουλειά 
θα έχει γίνει. Επίσης, φροντίσετε 
φεύγοντας να αφήσετε το παλιό 
σας σπίτι όσο πιο καθαρό γίνε-
ται. Δεν εννοώ να κάνετε φα-
σίνα, αλλά τουλάχιστον πρέπει 
να έχουν μαζευτεί και πεταχτεί 
κούτες που περίσσεψαν, χαρτιά, 
ταινίες και σκουπίδια.

● Μην βάζετε στις κούτες πολύ-
τιμα πράγματα όπως κοσμήματα 
ή χρήματα. Και επίσης μην τα 
αφήνετε διάσπαρτα στο σπίτι 

τις μέρες της μετακόμισης ή του 
αμπαλάζ. Υποθέτουμε πάντα 
πως οι άνθρωποι με τους οποί-
ους συνεργαζόμαστε είναι τίμιοι, 
όμως δεν υπάρχει κανένας λό-
γος να δοκιμάζουμε την εντιμό-
τητα τους.

● Ετοιμάστε κούτες με τα απα-
ραίτητα για τις πρώτες μέρες. 
Όσο το σπίτι θα στήνεται, εσείς 
πρέπει να μπορείτε να το κατοι-
κήσετε. Σεντόνια και μαξιλάρια 
για τα κρεβάτια σας, πετσέτες 
και είδη μπάνιου, ποτήρια και 
κούπες για καφέ και μερικές αλ-

λαξιές ρούχα είναι απαραίτητα 
για να μην βρεθείτε να ψάχνετε 
σαν τρελοί μέσα στις υπόλοιπες 
διάσπαρτες κούτες. 

● Την ημέρα της μετακόμισης, 
φροντίστε να εξασφαλίσετε 
χώρο για τα φορτηγά και τον 
γερανό, και να ενημερώσετε 
τους γείτονες για την αναστά-
τωση. Κάντε καλή αρχή στην 
καινούρια σας γειτονιά, μην 
ξεκινήσετε τις σχέσεις με τους 
γύρω κλείνοντας το γκαράζ ή τα 
αυτοκίνητα τους. ●
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οι βέρες γάμου συμβολίζουν τα αιώνια 
δεσμά και την παντοτινή αγάπη. Είναι ο 
κύκλος του έγγαμου βίου που δεν έχει 

αρχή και τέλος. Η επιλογή τους είναι ένα από 
τα βασικότερα στάδια στην οργάνωση του γάμου 
γιατί μην ξεχνάτε πως θα σας συντροφεύουν για 
πάντα. Έτσι λοιπόν το ζευγάρι θα πρέπει να απο-
φασίσει από κοινού τι σχέδιο θα επιλέξει, σε πιο 
κόστος τις θέλει, αν προτιμά να είναι από χρυσό 
ή λευκόχρυσο, τι θα χαράξει στο εσωτερικό τους 
π.χ το όνομα ο ένας του άλλου, την ημερομηνία 
γάμου, την ημερομηνία γνωριμίας ή ότι άλλο θέ-
λει.

Αν λοιπόν σκέφτεστε να παντρευτείτε και δεν 
έχει προηγηθεί αρραβώνας ώστε να έχετε αγο-
ράσει ήδη βέρες, τότε σας συμβουλεύουμε να 
κάνετε έρευνα αγοράς τουλάχιστον 2 μήνες πριν 
τον γάμο γιατί δεν ξέρετε πόσο σύντομη θα είναι 
η παράδοσή τους. Αν είστε απ’ τα μοντέρνα ζευ-
γάρια που λίγες μέρες μετά το γάμο βγάζουν τις 
βέρες αρχικά γιατί τους ενοχλούν, έπειτα για να 
μην τους αφήνουν σημάδι στο δάχτυλο, άλλες 
φορές γιατί δεν ταιριάζουν με τα άλλα κοσμή-
ματα και τελικά ξεχνιούνται σε κάποιο συρτάρι, 

τότε αγοράστε απλές χρυσές βέρες 14 ή 18 κα-
ρατίων και απλά τελειώσατε.

Αν όμως είστε απ’ τα ζευγάρια εκείνα που θέ-
λουν να τις φορούν καθ’ όλη την διάρκεια του 
έγγαμου βίου τους, ελπίζουμε για πάντα, τότε 
αφιερώστε παραπάνω χρόνο, επισκεφτείτε κο-
σμηματοπωλεία και αφήστε το βλέμμα σας να 
χαθεί μέσα σε μια πληθώρα σχεδίων και κατα-
λήξτε σε εκείνες που ανταποκρίνονται στην προ-
σωπικότητά σας. Άλλωστε η επιλογή της βέρας 
δεν αφορά μόνο την νύφη αλλά και τον γαμπρό 
γιατί συνήθως εκείνη και το ρολόι του είναι τα 
μοναδικά του κοσμήματα.

Η τιμή τους μπορεί να ξεκινάει από τα 100 
ευρώ η μία ή μπορεί ακόμη και να ξεπερνά τα 
2000 ευρώ αν πρόκειται για βέρες στολισμένες 
με πολύτιμους λίθους, διαμάντια κ.τ.λ. Μην κά-
νετε … τσιγκουνιές στις βέρες όπως δεν κάνετε 
και στην αγάπη σας!

Αφιερώστε λοιπόν όσο χρόνο χρειάζεται ώστε 
μετά το γάμο σας κοιτάζοντας το δεξί σας χέρι 
να βλέπετε ένα όμορφο κόσμημα που θα σας 
θυμίζει καθημερινά την γλυκιά ημέρα του γάμου 
σας και τα αιώνια δεσμά του. ●

Οι βέρες του γάμου
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Όσο σκούρο ήταν το μπαούλο άλλο τόσο δυ-
νατό ήταν το λευκό του εσωτερικού του που 
αποπνέει μια τεράστια δύναμη, υπενθυμίζοντας 
την συμβολή του και την ηλικία του. Οι χρωματι-
στές κλωστές θα έρθουν αργότερα ως αποτέλε-
σμα της συστηματικής επέμβασης του ανθρώπου 
στις πρώτες ύλες.

Κουβέρτες, κουρτίνες, τραπεζομάντιλα, πεσέ-
τες προσόψεως - σώματος - χεριών, χαλιά, πεσέ-
τες για την κουζίνα, ντιβανόπανα, τραπεζοκαρέ, 
πίνακες, εσώρουχα, χαλιά, σεντόνια, προσκέφα-
λα, μαξιλαροθήκες μονές και διπλές, μαντίλια, 
καροπάνια, γωνιές, τρουβάδες, καβαλαρίες είναι 
μερικά μόνο από τα δημιουργήματα.

Βαμβάκι, μαλλί και μετάξι ή καλύτερα μεταξο-
σκώληκες αποτελούσαν τις πρώτες ύλες.

Αργαλειός ή κρεββατή, αδράχτι, κλώστρης, 
τελάρο, βελονάκι, βελόνα ήταν μερικά από τα 
εργαλεία.

Φούσκωμα, πισωβελονιά, σταυροβελονιά, 
βυζαντινή βελονιά, κομποβελονιά στα κεντήμα-
τα ριζούλα, ριζάκι, φρυδάκι, βαγιόφυλλο στην 
κρεββατή, φιστόνια, αζούρια λεπτά και φαρδιά, 
κοφτό και φούσκωμα ήταν οι τεχνικές στην μη-
χανή την Singer που επικρατούσε τότε.

Εκτός από την δημιουργία της κλωστής, του 
υφαντού, του κεντήματος οι δημιουργοί επιμε-

Της ΑνΔΡΟνΙΚΗΣ ΚΟΥτΣΑΒλΗ

δεν ξέρουμε μέχρι που θα φτάνατε εσείς 
για τον δικό σας γάμο, εμείς πάντως για 
το τεύχος του περιοδικού View Γάμος δι-

ασχίσαμε 40 χιλιόμετρα οδικού δικτύου ταξιδεύ-
οντας αρκετά χρόνια πίσω.

Τόπος προορισμού η Φίλια, το μικρό ορεινό 
χωριό της Δυτικής Λέσβου, εκεί μας υποδέχτηκε 
η πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Φίλιας 
«Η Ανάπτυξη» Εριφύλλη Σαλατέλλη που εκτός 
από το σπίτι της μας άνοιξε και το μπαούλο των 
προγόνων της, Μικρασιατών προσφύγων.

Ο φακός της Ελένης Γαλάνη εστίασε σε αυτό 
το ξύλινο αντικείμενο που μέσα του έκρυβε θη-
σαυρούς τριών γενεών.

Όλοι αυτοί οι θησαυροί εκθέτονταν παραμονές 
των γάμων των ιδιοκτητών σε μια σύνθεση γνω-
στή σε όλους με τον όρο στρωμματοθέση.

Η στρωμματοθέση δεν ήταν άλλο από την 
τοποθέτηση των υφαντών αντικειμένων το ένα 

πάνω στο άλλο με λεπτομερή τρόπο προκειμέ-
νου να διακρίνεται το κάθε μοναδικό στοιχείο της 
σύνθεσης των δεκάδων υφαντών που «παντρεύ-
ονταν» και αυτά για να εκτεθούν στα σόγια..

Το μπαούλο άνοιξε και το πρώτο πράγμα που 
παρατηρήσαμε ήταν η ζωγραφιά στην πλάτη του 
μπαούλου. Απεικόνιζε ένα λιμάνι με τον φάρο 
του και τα καΐκια στο βάθος... Το άρωμα λεβά-
ντας μας πλημμύρισε και τα χέρια μας ξεκίνησαν 
να χαϊδεύουν δημιουργήματα που είχαν υφή μα-
λακή και μεταξένια...

Ένα μπαούλο με προικιά
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Ένας τρόπος για να ενημερώσετε τους 
καλεσμένους σας για αντικείμενα που 
θα ταίριαζαν περισσότερο στο χαρακτή-

ρα σας και θα θέλατε στο καινούργιο σας σπίτι, 
είναι να προετοιμάσετε σε ένα ή περισσότερα κα-
ταστήματα λίστα γάμου.

Με αυτό τον τρόπο οι καλεσμένοι σας, αν το 
επιθυμούν φυσικά, θα μπορούν να κάνουν την 
επιλογή τους ανάμεσα σε κάποια αντικείμενα 
που θα είναι σίγουροι ότι σας αρέσουν αλλά 
πολύ περισσότερο θα έχουν χρηστική αξία για 
σας στο νέο σπίτι σας. Σε αυτή την περίπτωση τα 
αντικείμενα αυτά θα τα χρησιμοποιείτε καθημερι-
νά και θα τα χαρείτε πραγματικά.

Σε κάθε περίπτωση αυτό είναι καλύτερο από το 
φέρουν οι καλεσμένοι σας δώρα τα οποία δεν θα 
χρησιμοποιήσετε ποτέ ή θα χρειαστεί να αφιερώ-
σετε αργότερα πολύτιμο χρόνο από τη δουλειά 
σας και τη ζωή σας γενικότερα για να κάνετε αλ-
λαγές, γυρίζοντας από κατάστημα σε κατάστημα 
και ψάχνοντας να βρείτε κάποιο άλλο αντικείμε-

νο για αλλαγή, ενώ παράλληλα θα έχετε και τον 
περιορισμό ενός συγκεκριμένου ποσού για την 
επιλογή σας. Δεν είναι και λίγες οι φορές που 
φίλες έχουν παραπονεθεί ότι τελικά οι ιδιοκτήτες 
των καταστημάτων όταν πρόκειται για αλλαγή, 
μια και το ζευγάρι δεν είναι δυνατό να γνωρίζει 
το ακριβές ποσό που έχουν δαπανήσει οι φίλοι 
καλεσμένοι, μειώνουν την αξία του προς αλλαγή 
αντικειμένου έτσι ώστε να αναγκάσουν το ζευγά-

λούνταν και το σχέδιο. 
Μάλιστα πολλές από 
τις εν δυνάμει νύφες 
κρατούσαν «μυστικά» 
τα σχέδια δημιουργί-
ας τους, διατηρώντας 
έτσι τα πνευματικά 
τους δικαιώματα αλλά 
και θέλοντας να κά-
νουν εντύπωση την 
περίοδο της αποκάλυ-
ψης.

Μπορεί ο θεσμός της προίκας να καταργήθηκε 
το 1983 επί του αείμνηστου Ανδρέα Παπανδρέ-
ου, ωστόσο ο παραδοσιακός αντίκτυπος του θε-
σμού αυτού ακόμη διατηρείται σε κάποια χωριά.

Και μπορεί έκτοτε να έχει καταργηθεί το προι-
κοσύμφωνο, ωστόσο τα προγαμιαία συμβό-
λαια έρχονται να υπενθυμίσουν την «πεζότητα» 
των-κάθε άλλο-παρά ερωτευμένων ανθρώπων.

Θα πρέπει βέβαια να πούμε ότι η συστηματική 
δημιουργία από υφαντά χρηστικών αντικειμένων 

στην εποχή όπου η οι-
κιακή οικονομία είχε 
πρωταγωνιστικό ρόλο 
οδηγούσε στο μηδε-
νικό περιβαλλοντικό 
αποτύπωμα των δη-
μιουργών, καθώς αξι-
οποιούσαν τις πρώτες 
ύλες που έβρισκαν 
αβίαστα στην φύση 
με τον καλύτερο δυ-
νατό τρόπο φτιάχνο-

ντας αντικείμενα που έμεναν -τις περισσότερες 
φορές- ανέπαφα στον χρόνο. Άλλωστε δεν είναι 
τυχαίο ότι τα σκουπίδια συνδέονται με την χρήση 
αντικειμένων που δεν δημιουργούσε ο άνθρω-
πος αλλά οι μηχανές.

Τέλος για όσους περιφρονούν τα υφαντά αυτά 
και προσπαθούν να ζεστάνουν το κοκκαλάκι 
τους με ηλεκτρική κουβέρτα τον κρύο χειμώνα 
να σας πούμε ότι σαν την ζεστασιά της μάλλινης 
κουβέρτας, που διοχετεύεται αβίαστα και ανέξο-
δα, πάνω στο γυμνό κορμί.. δεν έχει!!! ●

Μικρές συμβουλές σχετικά 
με τη λίστα γάμου
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μενα τα οποία θα χρειαστεί πολύ χρόνο να αλ-
λάξει (κάτι που μπορεί να μην το κάνει και ποτέ) 
αλλά από την άλλη πλευρά σαν ζευγάρι πρέπει 
να προσέξετε να μην αναγκάσετε τους καλεσμέ-
νους σας να περιορίσουν τις επιλογές τους σε 
κάποιο ακριβό κατάστημα και σε μια λίστα που 
αποτελείται από πανάκριβα αντικείμενα τα οποία 
μπορεί οι καλεσμένοι σας να μην μπορούν τελικά 
να αγοράσουν με το ποσό που έχουν υπολογίσει 
για δώρο.

Μην ξεχνάτε ότι όλα έχουν σχέση μεταξύ τους.
Αν αποφασίσετε να κάνετε για οικονομικούς ή 

άλλους λόγους μια λιτή τελετή και δεξίωση, δεν 
μπορείτε να απαιτήσετε από τους καλεσμένους 
σας να επισκεφθούν το πιο ακριβό κατάστημα 

της περιοχής και να διαλέξουν από τη λίστα σας 
πανάκριβα αντικείμενα. Αν οι καλεσμένοι σας 
για παράδειγμα λάβουν ένα πρόχειρο και εξό-
φθαλμα φθηνό προσκλητήριο να γνωρίζεται ότι 
αμέσως έχουν σχηματίσει μια ανάλογη εικόνα 
για το χαρακτήρα του γάμου σας. Με ένα τέτοιο 
προσκλητήριο μην περιμένετε να πείσετε τους 
καλεσμένους σας να επισκεφθούν το ακριβό κα-
τάστημα της περιοχής και να ξοδέψουν μια πε-
ριουσία για να σας αγοράσουν δώρο από τη λί-
στα που έχετε ανοίξει εκεί. Ένα τέτοιο πρόχειρο 
και φτηνιάρικο προσκλητήριο θα τους δώσει να 
καταλάβουν ότι όλη η τελετή και η δεξίωση θα 
είναι ανάλογη και ανάλογο θα είναι και το δώρο 
που θα σας φέρουν. Μπορεί εσείς να έχετε απο-
φασίσει να πάρετε ότι πιο φθηνό και πρόχειρο 
υπάρχει σε προσκλητήριο γιατί “είναι ένα χαρτί 
που το πετάνε” και να σκοπεύετε να ξοδέψετε 
μετά κάτι παραπάνω στη δεξίωση και στην τελε-
τή, αλλά ο καλεσμένος που θα πάρει στα χέρια 
του “ένα χαρτί για πέταμα” θα σχηματίσει ανάλο-
γη εικόνα για το μυστήριο που θα ακολουθήσει 
και σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να ξέρει ότι η 
δεξίωση και η τελετή θα είναι περισσότερο προ-
σεγμένη. ●

ρι να πάρει κάποιο αντικείμενο μικρότερης αξίας 
και το κέρδος του καταστήματος να αυξηθεί.

Αλλά και από την πλευρά των καλεσμένων να 
το δει κάποιος, σε κάθε περίπτωση η λίστα γάμου 
είναι μια λύση.

Μην ξεχνάμε ότι και οι καλεσμένοι θα χρειαστεί 
να αφιερώσουν πολύτιμο χρόνο από τη δουλειά 
τους και τη ζωή τους γενικότερα, για να κάνουν 
την επιλογή δώρου. Μια λίστα γάμου τους “λύνει 

τα χέρια”. Μπορούν με αυτό τον τρόπο εύκολα 
και γρήγορα να επιλέξουν κάτι το οποίο θα σας 
αρέσει σίγουρα, θα ταιριάζει στο χαρακτήρα του 
σπιτιού σας, θα είναι χρήσιμο και το δώρο τους 
θα το χαρείτε.

Βέβαια δεν είναι λύση να φτάνουμε και σε 
ακρότητες. Μπορεί η μία πλευρά να είναι αυτή 
του ζευγαριού που την επόμενη μέρα του γάμου 
έχει ένα σπίτι γεμάτο με άχρηστα μικροαντικεί-

Εμπιστευτείτε σε μας κάθε 
κοινωνική σας εκδήλωση
Γάμος-Βάπτιση-
Αρραβώνας-Παιδικά 
πάρτι

Πύργοι Θερμής-Κανόνι
Τηλ.: 6980666987

22510 71999

ΑΝΕΜΟΚΆΜΠΙ
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Γράφει ο ΓίώρΓος ΖΑΜΠΑκος- 
Πλαστικός Χειρουργός

Τι πιο όμορφο από ένα νέο ζευγάρι που 
αποφάσισε να πει το μεγάλο «Ναι» να συ-
μπορευθεί στη ζωή. Είναι το ξεκίνημα ενός 

νέου κύκλου, μιας νέας οικογένειας και εξ ορι-
σμού αποτελεί μία από τις κορυφαίες στιγμές που 
προσμένει αλλά και αναπολεί κανείς μετά. Ειδικά 
η νύφη, αποτελεί το επίκεντρο, και κάθε γυναίκα 
είναι φυσικό να θέλει να λάμψει εκείνες τις ώρες, 
να αποκομίσει θετικά σχόλια από τον άμεσο αλλά 
και τον ευρύτερο κύκλο της και να αντιπροσω-
πεύει την χάρη και την ομορφιά. Γι’ αυτό εξάλλου 
επιστρατεύονται όλοι οι συντελεστές: το τέλειο 
νυφικό - χτένισμα - μακιγιάζ - παπούτσι, η προ-
σεγμένη διακόσμηση, τα λουλούδια και -γιατί όχι- 
και η συμβολή του πλαστικού χειρουργού.

Το τελευταίο δεν πρέπει να θεωρηθεί «ακραίο», 
αποτελεί δε μία ιδιαίτερα διαδεδομένη πια τάση, 
αφού ειδικά οι μη επεμβατικές σύγχρονες θερα-
πείες έχουν καταπληκτικά αποτελέσματα και μπο-
ρούν εύκολα να χαρίσουν στη νύφη ανανέωση, 
φρεσκάδα, λάμψη και βασικά αυτοπεποίθηση ότι 
θα είναι ο καλύτερός της εαυτός - με ή χωρίς μα-
κιγιάζ.

Το «σχέδιο δράσης» που μπορεί να προσφέρει 
η πλαστική χειρουργική σε μία νύφη, ποικίλλει 
βέβαια ανάλογα με την περίπτωση. Χρονικά είναι 
καλό -όπως εξάλλου και τα περισσότερα στην 
οργάνωση ενός γάμου- οι θεραπείες να προηγη-
θούν ακόμα και μήνες πριν από την ημέρα του 
«μεγάλου ναι», αν και υπάρχουν και λύσεις «εξ-
πρές» της τελευταίας στιγμής. Οι διάφορες θερα-
πείες μπορούν να εφαρμοστούν μεμονωμένα ή σε 
συνδυασμό, που ως επί το πλείστον έχει και τα 
καλύτερα αποτελέσματα. Οι κυριότερες θεραπεί-
ες είναι οι εξής:

• Αποτρίχωση με laser και θεραπεία θυλα-
κίτιδας. Αποτελεί μία από τις απλούστερες αλλά 
ταυτόχρονα και από τις πιο ουσιαστικές λύσεις 
που προσφέρει η σύγχρονη ιατρική στον τομέα 
της αισθητικής. Ποιά νύφη θα θέλει να φοράει το 
τέλειο νυφικό που θα αποκαλύπτει ανεπιθύμητη 
τριχοφυΐα -π.χ. στις μασχάλες- ή χειρότερα θυ-
λακίτιδα (που συχνά δημιουργείται από τη χρήση 
ξυραφιού ή χαλάουας); Ο αριθμός των συνεδρι-
ών που θα χρειαστούν για να ολοκληρωθεί το 

αποτέλεσμα εξαρτάται από την περιοχή που μας 
ενδιαφέρει και από το φωτότυπο του δέρματος. 
Μετά τις απαιτούμενες συνεδρίες το αποτέλεσμα 
είναι ουσιαστικά μόνιμο. Η επιδερμίδα παραμένει 
χωρίς τρίχες, λεία, μεταξένια και κυρίως χωρίς 
ενοχλητικά σπυράκια και κοκκινίλες.

• Fractional LASER. Το Fractional laser διε-
γείρει την παραγωγή κολλαγόνου στο δέρμα με 
αποτέλεσμα να προκαλεί σύσφιξη και γενικά ανα-
νέωση του δέρματος με τρόπο φυσικό και ελάχι-
στο τραυματικό, ενώ ταυτόχρονα έχει βρεθεί ότι 
είναι εξαιρετικά αποτελεσματικό και για την αντι-
μετώπιση ουλών ακμής. Παράλληλα, προκαλεί και 
μια μικρή απολέπιση της επιδερμίδας, αφήνοντας 
το δέρμα πιο «καθαρό» και φρέσκο. Ιδανικά θα 
πρέπει να γίνουν τουλάχιστον δύο συνεδρίες με 
διαφορά ενός μηνός μεταξύ τους. Το Fractional 
Laser αποτελεί μία θεραπεία βαθείας ανανέω-
σης. Το τελικό αποτέλεσμα ολοκληρώνεται σε 
3-6 μήνες μετά την τελευταία θεραπεία ενώ για 
τη διατήρησή του αρκεί συνήθως μία επαναλη-
πτική συνεδρία το χρόνο. Ειδικά για τις ουλές της 
ακμής απαιτούνται αρκετές θεραπείες, οπότε θα 
πρέπει αυτές να προγραμματιστούν εγκαίρως για 
να έχουν το επιθυμητό αποτέλεσμα.

• Μεσοθεραπεία. Η μεσοθεραπεία συνίσταται 
στην έγχυση ενός μείγματος υαλουρονικού οξέ-
ως, βιταμινών, αμινοξέων και φαρμακευτικών ου-
σιών στις επιφανειακές στιβάδες του δέρματος, 
σε βάθος ελάχιστων χιλιοστών, με μία εξαιρετικά 
ψιλή βελόνα (2-3 φορές λεπτότερη από τη βελό-
να της ινσουλίνης), που αφήνει -στην κυριολεξία- 
μία σταγόνα σε κάθε τσίμπημα. Με την τεχνική 
αυτή καταφέρνουμε να δώσουμε στο δέρμα τις 
θρεπτικές και άλλες ουσίες που χρειάζεται, στην 
ποσότητα που τις χρειάζεται, ακριβώς εκεί που 
τις χρειάζεται, με αποτέλεσμα βαθιά ενυδάτωση, 
σύσφιξη, τόνωση και ανάπλαση του προβλημα-
τικού δέρματος, με μείωση των λεπτών ρυτίδων 

Σχέδιο δράσης για την τέλεια νύφη
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και γραμμών, μείωση των δυσχρωμιών και επανα-
φορά της σφριγηλότητας, της ελαστικότητας και 
της λάμψης του δέρματος. Το αποτέλεσμα φαίνε-
ται μέσα σε 7-10 ημέρες και διαρκεί 1-3 μήνες. 
Μπορεί να επαναλαμβάνεται απεριόριστα για τη 
διαρκή θρέψη του δέρματος με όλα τα πολύτιμα 
συστατικά που περιέχει η μεσοθεραπεία.

• Αυτόλογη μεσοθεραπεία με πλάσμα πλού-
σιο σε αιμοπετάλια - Platelet Rich Plasma 
(PRP). Είναι μια πρωτοποριακή θεραπεία αντιγή-
ρανσης που εκμεταλλεύεται τις επουλωτικές και 
αναπλαστικές ιδιότητες του οργανισμού της ίδιας 
της ασθενούς για την αναζωογόνηση του δέρμα-
τος. 

Η θεραπεία είναι εξαιρετικά απλή. Λαμβάνεται 
μικρή ποσότητα αίματος από την ασθενή, σαν 
μία γενική εξέταση αίματος, το οποίο υφίσταται 
ειδική επεξεργασία με φυγοκέντριση, ώστε να 
απομονωθεί το πλάσμα με σχεδόν το σύνολο 
των αιμοπεταλίων του αίματος. Το πλάσμα με τα 
αιμοπετάλια ενίεται στη συνέχεια μέσα στο δέρ-
μα με τη βοήθεια μια εξαιρετικά λεπτής βελόνας 
(όπως γίνεται και με την κλασσική μεσοθεραπεία), 
όπου τα αιμοπετάλια απελευθερώνουν τους αυ-
ξητικούς τους παράγοντες, ενεργοποιώντας τους 
επουλωτικούς μηχανισμούς του δέρματος χω-
ρίς να υπάρχει τραυματισμός! Έτσι το πρόσωπο 
δείχνει φρέσκο, λαμπερό και αναζωογονημένο 
με τον πιο φυσικό τρόπο, εκ των έσω. Συνήθως 
απαιτούνται 2 συνεδρίες μέσα σε ένα τρίμηνο, το 
τελικό αποτέλεσμα φαίνεται δε σε 6 μήνες μετά 
τη θεραπεία. Η διατήρηση του αποτελέσματος γί-
νεται με μία επαναληπτική συνεδρία το χρόνο.

• Ενέσιμο Υαλουρονικό οξύ. Έχει αναδειχθεί 
τα τελευταία χρόνια ως το καταλληλότερο εμφύ-
τευμα για την διόρθωση των ρυτίδων γύρω από 
το στόμα, (π.χ. ρυτίδες καπνιστών), τις ρινοπαρει-
ακές αύλακες, τις γωνίες του στόματος, για τον 
τονισμό του περιγράμματος των χειλιών αλλά και 
σε συνδυασμό με το Botox® για τις ρυτίδες του 
μετώπου, του μεσοφρύου και γύρω από τα μάτια. 
Το τελικό αποτέλεσμα φαίνεται αμέσως, διαρκεί 
δε 9-18 μήνες ανάλογα με την περιοχή. Οι ρυτί-
δες «γεμίζουν» με αποτέλεσμα να μην φαίνονται, 
ενώ το πρόσωπο «γλυκαίνει» και αναδεικνύεται 
χωρίς την ύπαρξη των ρυτίδων που δυστυχώς 
«σκληραίνουν» την έκφραση.

• Botox®/Dysport®. Χρησιμοποιείται κυρίως 
στο άνω τμήμα του προσώπου, δηλαδή στο μέ-
τωπο (οριζόντιες ρυτίδες), στο μεσόφρυο (κάθε-
τες ρυτίδες ανάμεσα στα φρύδια) και γύρω από 

τα μάτια («πόδι της χήνας»). Όταν ενεθεί μέσα σε 
κάποιον από τους μυς του προσώπου προκαλεί 
παροδική χαλάρωση αυτού με αποτέλεσμα το 
δέρμα που βρίσκεται πάνω του να γίνεται πιο λείο 
και να εξαφανίζονται οι ρυτίδες, ενώ οι υπόλοιποι 
μυς λειτουργούν κανονικά, επιτρέποντας τη φυσι-
ολογική εκφραστικότητα του προσώπου. Έχει ως 
αποτέλεσμα κυρίως να διώχνει τα σημάδια της 
κούρασης και του στρες, έτσι το πρόσωπο φαίνε-
ται φρέσκο και ξεκούραστο. Πρέπει να γίνεται με 
μέτρο και από εξειδικευμένο πλαστικό χειρουρ-
γό ή δερματολόγο, ώστε να μη παρατηρηθούν 
«αστοχίες» που πολλές φορές βλέπουμε σε απο-
τυχημένα παραδείγματα όπως π.χ. «παγωμένα» 
πρόσωπα, πτώση των φρυδιών με αποτέλεσμα να 
φαίνονται τα μάτια βαρειά ή αλλοιωμένη έκφρα-
ση. Το τελικό αποτέλεσμα του Botox®/Dysport® 
φαίνεται μετά από 10 ημέρες περίπου και διαρκεί 
4 έως 6 μήνες.

Εκτός από τις παραπάνω μη επεμβατικές θε-
ραπείες, πολλές νύφες βρίσκουν ως αφορμή την 
προθεσμία του γάμου τους για να αντιμετωπί-
σουν κάποιο αισθητικό πρόβλημα που υπάρχει 
σε κάποιο σημείο του σώματος ή του προσώπου 
τους και τις απασχολεί.

Οι συνηθέστερες επεμβάσεις τέτοιου τύπου εί-
ναι η ωτοπλαστική και η ρινοπλαστική όσον αφο-
ρά το πρόσωπο, ενώ για το σώμα είναι η πλα-
στική στήθους και η λιποαναρρόφηση. Ειδικά η 
τελευταία, αποτελεί συχνά τη μόνη λύση, ιδίως 
για τις γυναίκες με το μεσογειακού τύπου σώμα, 
οι οποίες, παρόλη τη δίαιτα και τη γυμναστική 
που κάνουν, δεν μπορούν να απαλλαγούν από τα 
ενοχλητικά «ψωμάκια». Είναι δυστυχώς συχνό το 
φαινόμενο με τη δίαιτα να «αδειάζει» το πρόσω-
πο και το στήθος, ενώ γλουτοί και μηροί να μην 
λεπταίνουν και το τοπικό λίπος να μην μειώνεται 
ακόμα και μετά από μεγάλη απώλεια βάρους. Η 
πλέον σύγχρονη τεχνική λιποαναρρόφησης είναι 
η λιποαναρρόφηση με VASER®, που χρησιμοποιεί 
την ενέργεια των υπερήχων για να ρευστοποιήσει 
επιλεκτικά τις εναποθέσεις του λίπους, ενώ διατη-
ρεί ανέπαφους τους υπόλοιπους ιστούς. Αποτελεί 
ένα πιο ήπιο και αποτελεσματικό μέσο αφαίρεσης 
του λίπους σε σχέση με την κλασσική λιποαναρ-
ρόφηση, σχεδιασμένο για να σμιλέψει το σώμα.

Σε κάθε περίπτωση, ανεξάρτητα από τον τρό-
πο που εσείς θα αποφασίσετε να προετοιμαστείτε 
για τη μεγάλη σας μέρα, είναι σημαντικό ό,τι κά-
νετε να το κάνετε για τον εαυτό σας και όχι για 
κάποιον άλλο. ●



56 VIEW ● ΤΕΥΧΟΣ 219


